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Vážení a milí spoluobčané, 

přinášíme Vám první vydání „HLAVNICKÉHO ZPRAVODAJE“ v tomto roce. 

S uplynulým rokem 2012 jsme se rozloučili na naší návsi ohňostrojem (již počtvrté), který 

byl odpálen ve třech sledech za sebou. Podle Vašich reakcí se všem líbil, proto můžeme být 

spokojeni.  

V chladném počasí byl připraven výborný punč, který se vařil už od 15:00 hodin a bylo vy-

robeno rovných 40 litrů tohoto nápoje.  

Silvestrovská atmosféra byla také zpestřena hudebním vystoupením trumpetisty, který 

vlastně udělal krásnou tečku za tímto večerem. 

Někteří lidé ještě chvíli setrvali na naší návsi u stromečku v družném rozhovoru a poté se 

klidně rozešli do svých domovů.  

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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OBECNÍ BÁL 

19. ledna 2013 proběhl v místním kulturním domě Obecní bál. Tak jako každý rok se sešli 

příznivci tance a dobré zábavy v podvečerním čase a pustili se do tančení, pojídání dobrot 

a popíjení lahodných moků. 

Bál byl zpestřen dvěmi vystoupeními. O první vystoupení se postaraly „Hlavnické Šeherezá-

dy“ se svými břišními a orientálními tanci. Ve druhém vystoupení se nám představili „Čupr 

holky a čupr kluci“ v rytmu španělských tanců. 

Večer pak pokračoval ve svižném tempu. K tanci i poslechu hrála skupina KGB Mussic a po 

půlnoci přišlo na řadu losování tomboly. Dovolte nám proto poděkovat všem přispěvate-

lům za jejich dary. 

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ OBCE HLAVNICE V ROCE 2013 

K roku 2013 se váže několik důležitých výročí, proto mi dovolte krátké připomenutí těch 

nejvýznamnějších z nich: 

1993 - vznik pěveckého sboru Hlavnice - 20. výročí 

1893 - založena Pošta v Hlavnici - výročí 120 let 

1903 - narodil se spisovatel A.C.Nor - výročí 110 let 

1913 - postavena budova Hasičské zbrojnice, dříve sýpky - výročí 100 let 
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I když byla účast nižší než vloni, kdo se chtěl bavit, ten se bavil. 

Děkujeme těm, kteří přišli a budeme se těšit na Vaši účast v příštím roce. 

Zastupitelstvo obce Hlavnice 
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MÍSTNÍ KNIHOVNA A VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

Změnou nácvikového dne divadelního kroužku Sluníčko, došlo i ke změně v naší knihovně. 

V pondělí je knihovna od 15:00 do 17:45 hod., ale půjčuje paní Marie Žáčková. Ve čtvrtek 

je půjčovní doba od 16:00 do 18:45 hod. a půjčuje paní Jana Kotalová. 

Děti i čtenáři mají možnost v zimním období navštěvovat knihovnu také ve středu v době 

od 16:00 do 18:00 hodin. Je možnost využít přítomnosti paní Jany Kotalové k výpůjčce 

knih, ale taky děti se mohou ve veřejně informačním centru naučit různé kutilské schop-

nosti (vypalování do podložek, proplétání papírových pásků, háčkování řetízků, základy ple-

tení, první vaření atd.). Lze využít internetu k výuce. Podle zájmu dětí hrajeme i hry 

k rozvoji slovní zásoby, skládání vět, či zábavné společenské hry. 

Roční poplatek půjčovného knih je nezměněn!!! 
 

DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Vzhledem k tomu, že děti budou vystupovat v neděli 9.3.2013 v sále KD v Deštné, došlo ke 

změně nácviku pohádky. Původně připravená pohádka je poměrně těžká na zvládnutí dět-

mi za tak krátkou dobu, proto jsme začali s pohádkou „Les a zvířátka“. Tuto pohádku ještě 

zahrajeme v Hlavnici buď koncem března, nebo začátkem dubna. V Deštné ještě děti zahra-

jí pohádku „Žena s čertem v jámě“. 

Po dohodě s dětmi jsme změnili nácvikový den ze středy na pondělí, čas zůstává nezmě-

něn, tzn. od 15:30 do 17:00 hod. 

POPLATKY ZA ODPADY 

Poplatky za odpady (zůstávají i pro tentokrát ve stejné výši, tj. 450,- Kč / osoba / rok), spo-

lečně s poplatky za psy (100,- Kč / pes, druhý a další pes 150,- Kč) je možno uhradit na 

Obecním úřadě v Hlavnici od začátku února do konce března 2013, každé pondělí a středu 

od 8:00 do 12:00 hod. a od 13:00 do 17:00 hod. 

Poplatky je možné uhradit také bankovním převodem na účet obce:  1842767309 / 0800 

(Česká spořitelna, a.s.), variabilní symbol = číslo domu. 

Známku a pytle na plasty si pak lze dodatečně vyzvednout na obecním úřadě. 

INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU - POZVÁNKA NA DĚTSKÝ KARNEVAL 

V neděli 24. března 2013 proběhne v době od 14:00 hod. v sále kulturního domu dětský 

karneval. Zveme všechny děti i jejich rodiče a rodinné příslušníky na posezení, které bude 

pro děti zábavné a plné překvapení a pro rodiče výbornou relaxací po nedělním obědě. Dě-

ti čekají soutěže, hry a spousta zábavy, samozřejmě i tombola a pro rodiče dobroty a pří-

jemná hudba. 

Za kulturní výbor, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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OPRAVA KOSTELA 

Drazí občané Hlavnice, 

před časem jste do svých poštovních schránek dostali zprávu o opravách našeho kostela 

v Hlavnici, což nebude zrovna levná záležitost. 

Kostel je svou polohou umístěn ve středu vesnice a je poslední stavbou, která špatně repre-

zentuje naši obec, proto cítím z Vaší strany tlak po opravené stavbě s hezkou fasádou. Dě-

kuji za tyto impulzy. Také už dnes děkuji Obecnímu úřadu Hlavnice za velkou podporu při 

shánění finančních prostředku i odborných rad. 

Farnost Hlavnice vloží do oprav kostela jeden milión korun. Přesto ještě polovina této část-

ky chybí. Proto, aby naše zadluženost nebyla tak veliká, dne 16. května 2013 od 17:00 hod. 

proběhne naši vesnici povolená veřejná sbírka. Za každý i nepatrný „drobásek“ budeme 

moc vděčni. 

Také prosím o trpělivost i obezřetnost. Opravy budou probíhat kolem hřbitova, kdy je mož-

né, že některé hroby budou zaprášené či jemně zasypané sutí. I tyto záležitostí jsou  

předmětem jednání s firmami.  

Ještě jednou děkuji za pochopení. Ať Vám všem dobrý Pán žehná. 

P. Josef Motyka   

ZMĚNA ORDINAČNÍCH HODIN ŽENSKÉHO LÉKAŘE V LITULTOVICÍCH 

Ordinace ženského lékaře Mudr. Antonína Šustka v Litultovicích oznámila změnu ordinač-
ních hodin následovně: 

Pondělí  7:30 - 12:00 hod.  a  13:00 - 15:00 hod. 

Středa 8:00 - 12:00 hod.  a  13:00 - 17:00 hod. 

Telefon: 595 172 790 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

Také v letošním roce navštívili naše domácnosti koledníci a vybírali pří-

spěvky na Tříkrálovou sbírku. 

Získané prostředky pomohou k vytvoření centra poskytujícího komplexní 

služby seniorům, dobudování několika bytů chráněného bydlení a zčásti 

také úhrada provozních nákladů mateřského centra Neškola. 

V naší obci se vykoledovalo 17.560,- Kč. 

Celkově se v Opavské charitě vykoledovalo 1.444.818,- Kč. 

Charita Opava děkuje všem, kteří přispěli, za jejich štědrost. 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Obracíme se na ženy, zda se najde některá, která by ráda hrála s námi divadlo. Zkoušky 

jsou vždy v pondělí od 18:00 do maximálně 20:00 hodin. Nebojte se, nekoušeme! 

Jana KOTALOVÁ 
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STATISTIKA DAT OBYVATEL K 7.1.2013 

7.1.2013 Celkem Průměrný věk 
Datum narození 

nejstaršího 

Datum narození 

nejmladšího 

Osoby 620 38,54 21.08.1919 25.11.2012 

Muži 312 35,61 07.08.1928 14.11.2012 

Ženy 308 41,51 21.08.1919 25.11.2012 

Děti do 15 let 96 6,33 02.10.1998 25.11.2012 

Děti do 18 let 120 8,32 24.01.1995 25.11.2012 

Starší 60 let 123 68,93 21.08.1919 09.12.1952 

Možní voliči 500 45,79 21.08.1919 13.12.1994 
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STATISTIKA RODINNÝCH STAVŮ K 7.1.2013 

7.1.2013 ŽENY MUŽI Celkem

Neuvedeno 1 1 2

Svobodný / -á 100 146 246

Ženatý / Vdaná 144 140 284

Rozvedený / -á 24 20 44

Vdovec / Vdova 39 5 44

Partnerství 0 0 0

Mrtev / Mrtvá 0 0 0

Zaniklé partnerství 0 0 0

Zaniklé partnerství smrtí 0 0 0

Celkem 308 312 620
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SVOZOVÝ KALENDÁŘ 

OBEC HLAVNICE 

(svoz směsného komunálního odpadu v roce 2013) 

Svozový den ČTVRTEK - sudý týden - samolepka oranžová 2013 

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena! 

UPOZORNĚNÍ! 

Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od 5:00 do 22:00 hod.!!! 

Nebudou sbírány žluté pytle s potiskem Marius Pedersen, ve kterých bude 
komunál nebo bioodpad!!!...slouží na plasty a tetrapack!!! 
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PLES DŮCHODCŮ 

V pořadí 15. ples důchodců v Hlavnici se vydařil. Sál místního kulturního domu zaplnili 

v pátek přespolní i domácí senioři. 

Jde zřejmě o nejdelší ples v republice, protože je pravidelně zahajován už v 15 hodin a kon-

čí kolem půlnoci.  

Seniory každoročně láká úžasná atmosféra násobená očekáváním, jaké taneční vystoupení 

si hlavničtí Čupr holky a čupr kluci připravili. Tanečnice a tanečníci, kterým je dohromady 

1505 let, opět nezklamali. Dvanáct párů v kostýmech ušitých na míru předsedkyní Klubu 

důchodců paní Vlastou Zemkovou zatančilo valčík Na krásném modrém Dunaji. Taneční 

kreace vymyslela a s důchodci nacvičila Dana Kaliková. Velký aplaus vyvolalo i druhé vy-

stoupení, které je vždy recesí. Tentokrát napochodovalo do sálu 21 seniorů v pionýrských 

krojích. Senioři zpívali, tančili a v závěru složili slib o tom, že budou k tanci a poslechu vždy 

připraveni! 

Občerstvení v podobě koláčů, chlebíčků, řízků a guláše připravili místní důchodkyně, takže 

se po něm jen zaprášilo, ostatně jako každoročně. 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Ve škole v současné době rekapitulujeme a hodnotíme, jak se nám v průběhu prvního po-
loletí školního roku 2012/2013 dařilo, co jsme zvládli a kde máme rezervy. Výsledky si 
mohli rodiče prohlédnout ve vysvědčení, které bylo posledního dne měsíce ledna žákům 
vydáno. Zaslouženě si pak žáci mohli užít jednodenních pololetních prázdnin.  

Do konce ledna jsme stihli zrealizovat projekt „SNĚHOVÁ VLOČKA“, v rámci kterého si děti 
prověřily  své znalosti o zimním období, hrály s pedagogy hry, v rámci projektu se seznámi-
ly se skutečnostmi, které ještě neznaly. Soutěžily, kreslily a pracovaly ve skupinách. Druži-
noví uskutečnili rovněž malování na sněhu. Vyrobili si sněhuláky a ty, aby jim nebylo líto, že 
nemají veselý kabátek, pomalovali barvami. 

V lednu proběhly ve třídách rozbory vztahů v kolektivech, žáci s učitelkami uskutečnili ko-
munikační kruhy, probírali společně témata spojená s rizikovými projevy chování (šikana, 
užívání drog, aj.).  

Žáci školy se zapojili do celorepublikového projektu „PO ŠKOLE V POHYBU“. Naše žákyně, 
Maruška Kořínková, získala v rámci této soutěže ocenění v podobě věcného daru. Dále po-
kračujeme v realizaci projektu „ČTENÍ POMÁHÁ“. Žáci 5. ročníku se zúčastnili matematické 
olympiády, dva postoupili do okresního kola. Chystáme se zapojit do matematických soutě-
ží „CVRČEK“ a „KLOKAN“. Rovněž pošleme zástupce do okresního kola soutěže v anglickém 
jazyku. 

V uplynulých dnech proběhl v naší škole druhý ročník sportovního klání dětí MŠ a ZŠ. Aby 
byla soutěž spravedlivá, vznikla družstva, ve kterých se objevili naší nejmenší společně 
s třeťáky i páťáky. Děti soutěžily ve vědomostech a podávaly rovněž sportovní výkony. Vítě-
zi se stalo družstvo „Jojka TV“ ve složení: Patrik Radek (5. tř.), Péťa Červený (5. tř.), Kačka 
Schwarzová (5. tř.), Kubík Ondráček (3. tř.), Natálka Martinčeková (MŠ) a Jirka Zemek (MŠ). 

V družině proběhla velká soutěž pod názvem „ZIMNÍ SPORTOVEC“. Děti soutěžily ve vědo-
mostech, dovednostech, sportovních výkonech i kreslení. 
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Po pololetních prázdninách proběhlo ve škole v rámci školní družiny „CARUSO SHOW“. Zpě-
váků sice moc nebylo, ale jejich výkony byly excelentní. Nakonec musela porota výkony 
nejlepších dvou porovnat a stanovit toto pořadí: 1. místo - Štěpánka Kořínková a místo dru-
hé - Maťa Hopp.  

Prima počinem žáků páté třídy byl „DEN S NEJBLÁZNIVĚJŠÍM ÚČESEM“. Všichni, včetně pa-
ní učitelky, si vylepšili svou každodenní frizúru a přišli do školy s těmi nejbláznivějšími úče-
sy, které kdo kdy viděl. Vítězem soutěže a majitelem nového hřebenu a šamponu se stal 
Patrik Radek. 

Zpříjemněním pro žáky naší školy byl rovněž výlet na Karlov, společně s MŠ Hlavnice a rodi-
či, kteří měli zájem. Každoroční výjezd za bobováním a sáňkováním už nenechává mnohé 
děti spát. Tato akce se opět vydařila. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice, Mgr. Hana SLANINOVÁ 

VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE - 27.12.2012 

Před rozlosováním se do turnaje přihlásilo 6 mladších žáků, 3 starší žáci, 6 žen a 30 mužů. 

Muži byli opět rozděleni do skupiny „TOP“ a „DIVIZE“. Ve skupině TOP bylo 10 hráčů (2 sku-
piny po pěti a postup čtyř hráčů do play-off) a v DIVIZI  20 hráčů (4 skupiny po pěti a po-
stup 4 hráčů do play-off). 

Děkuji všem, kteří se nějakým způsobem podíleli na uspořádání jubilejního 10. ročníku tur-
naje (nachystání sálu, zapůjčení stolů a v neposlední řadě obsluha bufetu). 

Jsem velice potěšen účastí mladších žáků a jenom doufám, že šest žáků není konečný počet 
a že se příští rok rozroste aspoň na dvojnásobek. 
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1. Marek BARTESKA

2. Petr STAFFIN

3. Vladimír MĚCH

4. Radomír DEHNER

MUŽI - DIVIZE

1. Jan POLEDNÍK

2. Jaromír MĚCH

3. Jiří LANGER

4. Josef MAZUR senior

MUŽI - TOP

1. Štěpán ZEMEK

2. Matěj ZEMEK

3. Jan STEYER

4. Patrik RADEK

5. Adam HAAS

6. Jakub ONDRÁČEK

ŽÁCI Mladší

1. Partik HAAS

2. Tomáš BARTESKA

3. Martin DEHNER

ŽÁCI Starší

1. Klára KRÁLOVÁ

2. Simona ŘÍHOVÁ

3. Marie HAASOVÁ

4. Terezie KACHTÍKOVÁ

5. Diana PROKOPOVÁ

6. Iveta JURČAGOVÁ

ŽENY

Závěrem bych chtěl konstatovat, že příště čeká kategorii mužů velká reorganizace, ale to si 
řekneme koncem prosince 2013 na dalším turnaji. Sportu zdar a stolnímu tenisu zvlášť. 

Předseda sportovního výboru, Jiří HAAS 

Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 250 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz 
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně nebo e-mailem: urad@obecHlavnice.cz 
Zpravodaj připravili: Aleš Salibor, Alena Nezmarová, Monika Králová, David Kořínek 
Foto: Jiří Pecháček, Aleš Salibor, David Kořínek 
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